
 

Notulen ALV SV Venray 

 

Venray, 5 juni 2024 

Notulist: Loes Ewals 

 

1. Openingswoord 

Bart Mous heet iedereen welkom.  

 

Er wordt allereerst een moment stilte gehouden voor de leden en naasten van leden die het 

afgelopen jaar zijn overleden. 

 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

Er zijn geen vragen over de notulen van de vorige vergadering. 

 

3. De successen van de afgelopen periode & vooruitblik komende periode 

Bart blikt terug op het afgelopen seizoen: 

- Accommodatie: we zijn bezig met een opknapbeurt van de accommodatie. Er is al veel 

opgeknapt en we zijn op de goede weg. De rest van ons meubilair is aan slijtage onderhevig. 

Dit gaan we beetje bij beetje opknappen. Het traject van opknappen van de tribune is 

opgestart door Hans Kersten en Rob Driessen. Qua veiligheid en uiterlijk wordt de tribune 

deze zomer opgeknapt. Dit is voor de bouwvak klaar. Ook wordt er – na een jarenlang 

proces – kunstgras neergelegd op veld 8 en 9. Hier wordt binnen nu en 1 – 2 weken gestart 

door de aannemer. We streven ernaar dat de velden uiterlijk 30 augustus klaar zijn. De 

aannemer heeft aangegeven dat dit realistisch is. We hebben nog geen beleid voor omgang 

met de kunstgrasvelden; we willen alle teams één keer op kunstgras laten trainen en één 

keer op natuurgras.  

- Fairplay en kernwaarden: kernwaarden zijn zichtbaar in de vereniging; hier willen we ook 

graag gedrag aan koppelen. We laten ze dan ook regelmatig voorbij komen. Een mooie 

uitwerking hiervan is fairplay waar we het met elkaar gehad hebben over waar we staan en 

waar we naartoe willen. We hebben dit seizoen veel minder casussen dan andere jaren, dit 

is een positieve ontwikkeling. 

- Evenementen en groei: we hebben de afgelopen tijd veel evenementen gehad. De sfeer in 

de vereniging is ontzettend goed tijdens de evenementen. In het bijzonder de 

toernooicommissie die voor het eerst in jaren weer een super evenement als de Ladies Cup 

hebben neergezet. We merken dat we als vereniging groeien. Er is veel instroom na de 

introductiedagen. We zien steeds meer jeugdleden van verenigingen om ons heen terug 



 

naar Venray komen. We willen niet concurreren met deze verenigingen, maar het is mooi 

dat steeds meer kinderen ervoor kiezen hier in Venray te gaan voetballen. 

- Financiën: hier gaat Stef meer over vertellen. We zijn een gezonde vereniging en dit willen 

we ook blijven. We moeten scherp blijven in de balans tussen groei in inkomsten en 

uitgaven die men wil doen. Contributie en sponsoring gaan omhoog, maar veel kosten gaan 

ook omhoog. 

- Vrijwilligers: onze vereniging draait op vrijwilligers. Commissies die nieuwe ideeën hebben is 

de kracht van de vereniging. Kantine en scheidsrechters zijn plekken waar de grootste zorg 

zit. Ontwikkeling en begeleiding van scheidsrechters is een grote wens en hier willen we 

mensen voor vinden die dit met ons gaan doen. We hebben voldoende jeugdig 

kantinepersoneel, maar op het beheer en organiseren van evenementen staat grote druk. 

We staan open voor nieuwe ideeën en wensen.  

 

Maatschappelijke projecten: we zijn een voetbalclub, maar vinden verbinding met de maatschappij 

ontzettend belangrijk. Hieronder een aantal projecten die al in het vorige seizoen zijn opgestart 

maar dit seizoen verder worden uitgerold: 

- Samenwerking Zorggroep 

- Football Memories 

- FC Robinstijn 

- SV Venray Hartveilig 

- Tour de Cultuur 

 

Voetbalontwikkelingen: Danny neemt ons mee in de voetbalontwikkelingen.  

 

Algemene ontwikkelingen: 

- Resultaten Heren 1: wisselvallige 1ste helft  seizoen, 2de helft van het seizoen goed! 

- Trainers seizoen 2024-2025: het proces is in november gestart. We zijn blij met de komst van 

Sjoerd van der Coelen als hoofdtrainer, maar ook met alle andere teams die zijn voorzien 

van goede trainers. 

- Keepersafdeling verder door ontwikkelen als volwaardig binnen SVV: inmiddels vier 

volwaardige keeperstrainers in de jeugd. 

- Eerste jaar interne scouting: we kunnen niet altijd iedereen tevreden houden, maar veel 

casussen hebben we aan de voorkant goed kunnen wegzetten. Volgend jaar wordt de 

interne scouting uitgebreid.  

- Borgen van de processen van afgelopen 2 seizoenen: we hebben veel positieve dingen 

gedaan, maar er zijn altijd zaken om aan te werken.  

 

Jeugdontwikkelingen: 

- Groei in ledenaantallen: door proeftrainingen zijn er veel nieuwe aanmeldingen gekomen. 



 

- Betrokkenheid ouders, blijft een belangrijk punt maar ontwikkelt zich goed. 

- Elke jaarlaag een eigen hoofdleider in de onderbouw: vele handen maken licht werk.  

- Van 1x Hoofd Opleidingen ----> 2x Hoofd Opleidingen. Danny stopt als Hoofd Opleidingen. 

Hoofd Opleidingen Onderbouw (Patrick Lenssen) en Hoofd Opleidingen Bovenbouw (Lucien 

Conjaerts).  

- Samenwerkingen VVV-Venlo, NEC en PSV geïntensiveerd vanaf seizoen 24-25, inzet naar 

andere weerstanden dan enkel de hoogste weerstand, ook focus op ontwikkeling papa 

trainers. We willen hier graag een maatschappelijke taak aan verbinden. 

- Starten TJC (Technische Jeugd Commissie) 

 

 
Strategie: 

Twee jaar geleden hebben we een strategie bedacht. Dit bestond uit drie doelstellingen: 

1. Versterken van onze identiteit 

2. Ontwikkelen van partnerships 

3. Optimaliseren van de organisatie 

Op al deze vlakken hebben we enorme stappen gezet. We blijven onze kernwaarden herhalen. 

Samen zetten we stappen. 

 

Niels neemt ons mee in de resultaten van dit seizoen: 

- Een enorme groei van onze leden: +114 in 2023 

- Een sterke opening in de Schouwburg Venray: in totaal 278 vrijwilligers die zich samen 

voorbereiden op een nieuw voetbalseizoen. Op 21 augustus is de aftrap voor het nieuwe 

seizoen.  

- Een upgrade van onze kantine: de plek waar we samenkomen, ontmoeten, verbinden, 

vieren en lachen. 

- Winnaar breedtesportprijs Sportgala 2023: erkenning binnen de Venrayse gemeenschap en 

een mogelijkheid een andere stichting te steunen. 

- KNVB Nationale Michael van Praag Award 2023: KNVB Nationale Michael van Praag Award 

2023 



 

- Inspirerende netwerkbijeenkomsten Business Partners: Daar waar ondernemers bij elkaar 

komen voor inspiratie en plezier 

- Een groeiende business club. 

- Het grootste sportief sociale zakelijke netwerk van Venray 

- 6e positie in de 4e divisie en een nieuwe hoofdtrainer: positieve ontwikkelingen voor onze 

vereniging 

 

Volgend seizoen is een heel bijzonder jaar. SV Venray bestaat 80 jaar. Tijdens de ALV wordt het 

gouden jaarlogo onthuld. Hier willen we volgend jaar een mooi jaar van maken. Hier willen we een 

aantal zaken voor gaan doen: 

- Creators FC komt naar Venray op vrijdag 30 augustus. Het evenement voor kids van jezelf, 

collega’s en vrienden! Opbrengsten voor het goede doel! 

- Op 31 augustus is er een evenement rondom de thuiswedstrijd. 

- Op 1 september is er een biercantus voor de senioren. 

- We gaan een jubileumshirt lanceren. Dit gaat met een videolancering gebeuren vlak voordat 

we het veld oplopen tegen de creators. 

 

4. Presenteren en vaststellen begroting 2024-2025 

 

Contributieverhoging 

We hebben drie grote inkomstenstromen: contributie, sponsoring en kantine. De afgelopen jaren 

hebben we niets gedaan aan de contributie. We hebben de kantineprijzen al verhoogd. Stef heeft 

heel kritisch gekeken wat een lid kost voor de club.  

 

We doen ook een voorstel tot contributieverhoging: 

- Mini <JO8: € 130 

- Pupil <JO13: € 160 

- Junior <O23: € 175 

- Senior: € 210 

- 7x7: € 105,- 

- G-team: € 140 

- Veteranen: € 160,- 

- Prestatieve toeslag: € 35 

*Maximale contributie is € 210,- gecombineerd (varianten dat iemand bij meerdere teams speelt). 

 

Met deze contributieverhoging krijgen we € 20.000,- meer binnen.  

 

Vragen: 



 

- Hoe zit het met spelers die uit moeten helpen? Op het moment dat er iemand incidenteel 

uit moet helpen, wordt hiervoor geen extra contributie gevraagd. Het dubbel betalen van 

contributie geldt alleen op het moment dat je vast onderdeel bent van een team.  

- Moet er tweemaal worden afgedragen? De veteranen zijn geen lid van de KNVB. De 

bondsteams niet. 

- Wat gaat een steunend lid betalen? Dit blijft € 75. 

- Hoe zit het met belasting over de contributie omdat is aangekondigd dat van 9% naar 21% 

wordt gegaan? Over contributie wordt geen btw in rekening gebracht. 

- Wat is het verschil in G-team en pupil? We hebben gekeken naar het kostenverschil. Het G-

team traint maar één keer. 

- Wat is voor SV Venray de definitie van een steunend lid? Je doet jaarlijks een bijdrage aan de 

vereniging, maar mag niet deelnemen aan wedstrijden van de KNVB. 

- Het is een forse contributieverhoging, hoe zit dit? We hebben kritisch gekeken naar alle 

kosten die we maken voor steunende leden. Er is ook gekeken naar omliggende clubs met 

een vergelijkbare grootte (UDI, Venlosche Boys, Gemert). Hier zitten wij net iets onder. 

- Wat is de exacte stijging? Dit is gemiddeld genomen € 20,- per team en voor de prestatieve 

toeslag € 5,-. 

- Hoe gaan we om met het JSF en een speler die in prestatief team zit? Voor zover we het nu 

meemaken, dekt de JSF de stukken. 

- Zijn we niet bang dat er heel veel jeugdleden opstappen? Hier zijn we op dit moment niet 

bang voor. Onze contributie is hoger dan die van dorpsverenigingen; wij zijn van mening dat 

door onze faciliteiten dit wordt gerechtvaardigd. 

- Er is nu één moment dat je contributie betaalt, dit is een behoorlijk bedrag, kan er in 

meerdere termijnen worden betaald? Op het moment dat iemand vraagt om een 

betalingsregeling, kan er contact worden opgenomen met de penningmeester en gaan we 

uit van een kwartaalbetaling. Op het moment dat iemand het echt niet kan betalen, dan kan 

worden aangeklopt bij het JSF. 

- We krijgen vaak de vraag of het mogelijk is om contributiekorting te regelen voor 

vrijwilligers. Is hierover nagedacht? De kosten per een kind blijven hetzelfde, we hebben er 

daarom niet voor gekozen. In het verleden is dit wel zo geweest. 

 

Stemmen: het contributievoorstel wordt aangenomen.  

 

Begroting 2024-2025 

We hebben € 516.619 aan inkomsten en hebben € 508.089 aan kosten.  

 

Inkomsten: 

- Inkomstenstroom kantine is lager door opzegging contract Sportstuif. 

- Er is een voorziening voor het jubileum vrijgevallen.  



 

Uitgaven: 

- Personeelskosten zijn iets verhoogd. 

- In de verkoopkosten zien we een stijging. Alle commissies hebben veel posten voor de 

begroting ingediend. Deze zijn veelal gehonoreerd. Deze is hoger dan verleden jaren. 

 

Vragen: 

- € 20.000 voor de toernooien is vrij veel. Er staan tegenover deze inkomsten ook kosten. Dit 

komt bij de kosten naar voren. 

- Het is schandalig dat je tijdens toernooien € 2,80 moet betalen voor thee en koffie. Er zijn 

veel klachten geweest van mensen over koffie en thee. Dit nemen we mee in de evaluatie. 

- Wat wordt er verhuurd? Sportstuif huurt de ruimte achter de klapdeuren (oude ruimte van 

Spring). 

- Wat zit er in de algemene kosten? Accountantskosten, verzekeringen, bankkosten,  

- Wat zit er in verkoopkosten? Commissiekosten, jubileumkosten, relatiegeschenken, 

vrijwilligersbehoud, kosten KNVB, niet-aftrekbare voorbelasting, spelmaterialen, 

opleidingskosten, kosten toernooien. 

- Komt er nog een nieuw busje? Aan het einde van dit seizoen hebben we als het goed is een 

ander busje.  

- Is het negatieve resultaat ondanks de contributieverhoging? Ja. 

- Hoe zit het met de tribunekosten? Hier hebben we een voorziening voor. 

 

Wij willen een voorziening ‘continuïteitsreserve’ opbouwen van € 10.000 (conform het eerder 

gepresenteerde plan). We stoppen dit seizoen niets in de voorziening ‘onderhoud’. 

Onderhoudskosten gaan we aan het einde van het seizoen meer voor reserveren. De voorziening 

‘kleding’ is € 12.100. Het begrote resultaat is - € 13.570. We beseffen ons dat dit een negatief 

resultaat is. Het komende seizoen zijn er nog een aantal kansen die maken dat wij denken dat we 

positief gaan eindigen.  

 

Stemmen: het begrotingsvoorstel wordt aangenomen. 

 

5. Herbenoeming bestuursleden & schema van aftreden 

Rick heeft in dit seizoen een nieuwe baan gekregen. Daarom heeft hij besloten om af te treden. 

Iedereen is tegelijk benoemd. Dat betekent dat iedereen ook tegelijk af zou treden. Uitleg van wie 

wanneer aftreed. Loes en Stef mogen niet tegelijk aftreden, vandaar deze scheiding.  

 

Stemmen: De ALV stemt unaniem in met dit voorstel. 

 

Vacatures binnen het bestuur: men kijkt eerst mee. Daarna kunnen we op wederzijds goedvinden 

met elkaar doorgaan. We willen daarnaast met een oneven aantal bestuursleden doorgaan. 



 

 

6. Voorstel tot statutenwijziging en aanpassing reglement 

Vorige keer hadden we dit op de agenda staan. Toen was de KNVB tegen. Nu nog steeds. We gaan 

de voorzittersrol ceremonieel inkleden, zoals we dit de afgelopen seizoenen al hebben gedaan. De 

KNVB is positief over deze statuten. 

 

De statutenwijzigingen worden doorgelopen. 

 

Vragen: 

• Staat de huidige indeling met de voorzitter in de statuten? Ja, correct. Handelen jullie 

daarmee dan informeel niet tegen de statuten? Nee, we hebben dit opgelost. 

• Stemrecht van jeugdigen? In het verleden hebben we gezien dat een aantal jeugdigen een 

bestuurslid tegengehouden. Zien jullie hier geen probleem in? Daar zien we geen risico in. 

• Toestemming vragen voor een goedkeuring van de tribune? De renovatie van de tribune is 

een grote uitgaven. Waarom dan niet voorgelegd? Dat komt omdat nog anders in de 

statuten staat. Vraag Jos: hebben jullie het gehad over een bedrag over het goedkeuring 

vragen aan de ALV? Nee, hebben we het nog niet over gehad. Gaan we over nadenken. 

Vraag van Jos: als je een structurele betalingsverlichting aangaat, wat vind je dan dat je voor 

moet leggen aan de ALV? Hier komen we in de volgende ALV terug. 

• Kunnen jullie de statuten niet voordragen aan de ALV? Dan kunnen je deze opnemen in de 

begroting, daar vraag je in de begroting. Aanvulling Jos: lijkt mij een goed idee.  

 

Stemmen: het voorstel tot statutenwijziging wordt met een meerderheid van ten minste twee derde 

van de stemmen aangenomen.  

 

De wijzigingen in het algemeen reglement worden doorgelopen. 

 

Vragen: 

• Hebben jullie ook gekeken naar de jubilarissen? Ja, hebben we naar gekeken. We hebben de 

50-jarige jubileum toegevoegd.  

• Waar kunnen we zien we erelid zijn. Uit de zaal: is dit niet privacy gevoelig? Theo: dat dit op 

de website moet, is niet belangrijk. Maar dat deze bekend zijn. 

• Noem eens 4 criteria voor het erelid. Loes noemt criteria op. Zijn dus geen criteria, maar 

vereisten. 

• Bestuur keurt erelidmaatschap goed? Ja. We hebben het eenmalig door de ALV laten 

goedkeuren. Doet hoefde niet. 

 

Stemmen: de ALV stemt unaniem in met het nieuwe algemeen reglement. 



 

 

7. Rondvraag  

 

• Bij de meeste wedstrijden zijn geen bestuurders aanwezig. Ik vind dat dit wel netjes is. Loes: 

we geven aan dat we vanwege de tijdsinvestering dit niet meer doen. We hebben naar alle 

voetbalclubs gestuurd. De spelers van heren 1 geven aan dit prima te vinden. Er gaan altijd 

wel supporters mee. Kunnen we toch een afgevaardigde sturen? Als er mensen zijn die dit 

willen doen, dan horen we dit graag. 

• Is de opening altijd rond deze tijd? Ja, dat doen we. 

• Krijg je nog een aanmelding als je je hebt aangemeld voor het vrijwilligersfeest? Dat gaan we 

checken. 

• Kledingfonds zouden we bespreken. Dit ontbrak. Gaan we bekijken. 

• G-team, graag aandacht bij de kick-ff voor de leden van het G-team. 

• Waardering voor de commissie die de ‘vrijwilliger van de maand’ organiseert. 

 

8. Sluiting            

De vergadering wordt gesloten. 

 

  


